
Pesquisa Índice de Desenvolvimento Profissional - 2017

NÚCLEO DE ESTÁGIO

Período
A)  Sim 586 63% 467 67% 507 72% 412 72% 185 76% 2157 69%

B)  Não 343 37% 234 33% 195 28% 161 28% 58 24% 991 31%

Total de respostas 929 100% 701 100% 702 100% 573 100% 243 100% 3148 100%

Período
A)  Falta de Oportunidade 298 89% 213 72% 157 66% 122 68% 37 53% 827 74%

B)  Não preciso 19 6% 17 6% 18 8% 7 4% 2 3% 63 6%

C)  Pretendo me dedicar aos estudos em período integral 17 5% 67 23% 64 27% 50 28% 31 44% 229 20%

Total de respostas 334 100% 297 100% 239 100% 179 100% 70 100% 1119 100%

2) Se você ainda não trabalha, qual o motivo? 
1º 3º 5º 7º 9º GERAL

GERAL - INSTITUCIONAL

1) Atualmente você está trabalhando? Se a resposta for não , responda somente as questões 2), 

5), 6), 10) e 11).
1º 3º 5º 7º 9º GERAL
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Pesquisa Índice de Desenvolvimento Profissional - 2017

NÚCLEO DE ESTÁGIO

Período
A)  Carteira assinada 400 68% 310 66% 291 57% 232 58% 91 51% 1324 62%

B)  Estágio remunerado 80 14% 94 20% 133 26% 112 28% 53 30% 472 22%

C)  Estágio não remunerado 11 2% 5 1% 12 2% 10 2% 12 7% 50 2%

D)  Colaborador em empresa informal51 9% 21 4% 33 6% 17 4% 5 3% 127 6%

E) Empreendedor (Negócio próprio)42 7% 39 8% 46 9% 32 8% 17 10% 176 8%

Total de respostas 584 100% 469 100% 515 100% 403 100% 178 100% 2149 100%

Período

A)  Sim 209 37% 207 46% 281 56% 243 61% 128 71% 1068 51%

B)  Não 361 63% 246 54% 218 44% 155 39% 52 29% 1032 49%

Total de respostas 570 100% 453 100% 499 100% 398 100% 180 100% 2100 100%

3º 5º 7º 9º GERAL

GERAL

3) Qual sua modalidade de trabalho? Se a resposta for A, B, C ou D, não é necessário responder 

as questões 12 e 14. Se a resposta for E responda somente as questões 10, 11, 12, 13 e 14.
1º 3º 5º 7º 9º

4) A função exercida é na área de formação? 
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Pesquisa Índice de Desenvolvimento Profissional - 2017

NÚCLEO DE ESTÁGIO

Período

A)  Sim 458 58% 343 54% 368 61% 269 54% 130 58% 1568 57%

B)  Não 333 42% 288 46% 231 39% 232 46% 93 42% 1177 43%

Total de respostas 791 100% 631 100% 599 100% 501 100% 223 100% 2745 100%

Período

A)  Sim 118 21% 130 31% 159 37% 116 36% 52 33% 575 31%

B)  Não 433 79% 285 69% 267 63% 205 64% 108 68% 1298 69%

Total de respostas 551 100% 415 100% 426 100% 321 100% 160 100% 1873 100%

5) Você conseguiu alguma oportunidade de trabalho nos últimos 12 meses? 

1º 3º 5º 7º 9º GERAL

6) Se sua resposta foi "sim" no item 5, responda. Sua Instituição de Ensino contribuiu de forma 

direta nesta oportunidade? 

1º 3º 5º 7º 9º GERAL
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Pesquisa Índice de Desenvolvimento Profissional - 2017

NÚCLEO DE ESTÁGIO

Período

A)  Sim 185 33% 154 35% 133 26% 143 36% 60 33% 675 32%

B)  Não 381 67% 291 65% 369 74% 259 64% 121 67% 1421 68%

Total de respostas 566 100% 445 100% 502 100% 402 100% 181 100% 2096 100%

Período

A)  Sim 80 14% 81 18% 87 17% 66 17% 32 18% 346 17%

B)  Não 482 86% 364 82% 415 83% 332 83% 148 82% 1741 83%

Total de respostas 562 100% 445 100% 502 100% 398 100% 180 100% 2087 100%

7) Você recebeu promoção salarial (aumento de salário) nos últimos 12 meses?   

1º 3º 5º 7º 9º GERAL

8) Você mudou de emprego com melhoria salarial nos últimos 12 meses?  

1º 3º 5º 7º 9º GERAL
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Pesquisa Índice de Desenvolvimento Profissional - 2017

NÚCLEO DE ESTÁGIO

Período

A)  Sim 150 27% 128 29% 129 26% 105 26% 59 33% 571 28%

B)  Não 408 73% 317 71% 369 74% 292 74% 119 67% 1505 72%

Total de respostas 558 100% 445 100% 498 100% 397 100% 178 100% 2076 100%

Período

A)  E-mail do Unis 255 29% 349 50% 337 50% 285 52% 132 55% 1358 45%

B)  Portal de Estágio 31 4% 27 4% 18 3% 10 2% 5 2% 91 3%

C)  Murais do Unis  79 9% 51 7% 43 6% 46 8% 13 5% 232 8%

D)  Professores / Coordenadores136 16% 82 12% 108 16% 63 12% 36 15% 425 14%

E)  Não Recebo 375 43% 186 27% 167 25% 139 26% 53 22% 920 30%

Total de respostas 876 100% 695 100% 673 100% 543 100% 239 100% 3026 100%

9) Você conseguiu uma promoção (assumiu novas responsabilidades, função com nível 

hierárquico mais elevado) nos últimos 12 meses?

1º 3º 5º 7º 9º GERAL

10) Como você recebe informações sobre estágio / emprego?

1º 3º 5º 7º 9º GERAL
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Pesquisa Índice de Desenvolvimento Profissional - 2017

NÚCLEO DE ESTÁGIO

Período

A)  Sim 445 51% 380 57% 434 65% 369 69% 168 73% 1796 61%

B)  Não 422 49% 282 43% 230 35% 166 31% 63 27% 1163 39%

Total de respostas 867 100% 662 100% 664 100% 535 100% 231 100% 2959 100%

Período 1º 3º 5º 7º 9º GERAL

A) - Microempresa 99 35% 79 35% 93 37% 57 24% 35 33% 363 33%

B) - Pequeno porte 53 19% 40 18% 47 19% 61 26% 23 22% 224 20%

C) - Médio porte 44 16% 43 19% 36 14% 47 20% 13 12% 183 17%

D) - Grande porte 87 31% 65 29% 77 30% 70 30% 35 33% 334 30%

Total de respostas 283 100% 227 100% 253 100% 235 100% 106 100% 1104 100%

11) O conteúdo abordado durante o seu curso, até o momento auxilia nas suas atividades 

profissionais?      

1º 3º 5º 7º 9º GERAL

12) Qual o porte da sua empresa: 
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Pesquisa Índice de Desenvolvimento Profissional - 2017

NÚCLEO DE ESTÁGIO

Período 1º 3º 5º 7º 9º GERAL

A) Comércio 127 27% 124 31% 106 26% 66 21% 28 18% 451 26%

B) Indústria 77 16% 72 18% 66 16% 66 21% 36 23% 317 18%

C) Serviço 152 32% 119 30% 151 37% 132 41% 66 43% 620 35%

D) Comércio 122 26% 85 21% 89 22% 57 18% 24 16% 377 21%

Total de respostas 478 100% 400 100% 412 100% 321 100% 154 100% 1765 100%

13) Qual o ramo da sua empresa: 
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